

Stadt Braunschweig

Stellungnahme der Verwaltung

		<i>Fachbereich/Referat</i> Fachbereich 66	<i>Nummer</i> 8558/12
zur Anfrage Nr. 1742/12 d. Frau/Herrn/Fraktion Fraktion Piratenpartei vom 22. Mai. 2012		Datum 06.06.2012	
		Genehmigung	
Überschrift Kartografisch aufbereitete Statistik der Verkehrsunfälle im Stadtgebiet		Dezernenten Dez. III	
Verteiler Planungs- und Umweltausschuss	Sitzungstermin 06. Jun. 2012		

Anfrage:

Wir bitten um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Gibt es eine kartographisch aufbereitete Statistik der Verkehrsunfälle innerhalb des Stadtgebiets?
2. Falls nein, welchen zeitlichen Aufwand würde Ihre Erstellung erfordern?
3. Mit welchem Aufwand kann eine derartig aufbereitete Statistik online verfügbar gemacht werden?

Begründung erfolgt mündlich.

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.:

Der Verwaltung liegt keine Statistik zu den Verkehrsunfällen in Braunschweig vor, die man kartografisch aufbereiten könnte. Eine sogenannte „Unfalltypensteckkarte“ wird jedoch bei der Polizeiinspektion Braunschweig geführt. Sie ist unter anderem Grundlage für die Arbeit der Unfallkommission, für die die Polizei die Geschäftsführung hat. Die Daten stammen aus dem nichtöffentlichen Vorgangsverwaltungssystem der Polizei.

Zu 2. und 3.:

Nach Auskunft der Polizei wäre der Aufwand für eine kartografische Darstellung und die Aufarbeitung für eine Online-Verfügbarkeit, ohne detaillierte Zeit- und Kostengrößen zu kennen, voraussichtlich erheblich.

I. V.

gez.

Leuer